

Interes sporit pentru cea mai vorbită limbă din lume —

Aproximativ 200 de hunedoreni vor urma cursuri de limba chineză



Raluca STROIA

Un număr de 192 de hunedoreni vor avea posibilitatea să învețe cea mai vorbită limbă din lume, și anume limba chineză. În cadrul deschiderii oficiale a cursurilor, care a avut loc ieri, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva au semnat un Acord de Parteneriat cu Institutul „Confucius” din Sibiu.

Biblioteca Județeană, în parteneriat cu Institutul „Confucius” din Sibiu și cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, a demarat un amplu proiect cultural-educativ ce are drept componentă principală organizarea de cursuri de limbă chineză la Deva. Cei care au dorit să beneficieze de aceste cursuri, gratuite, au avut posibilitatea să se înscrie până în data de 5 noiem-

brie. Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, la aceste cursuri s-au înscris 192 de persoane. „Deschiderea oficială a cursurilor de limbă chineză, care se vor desfășura la Sala de lectură a Bibliotecii Județene din Deva, a avut loc ieri, într-o atmosferă entuziastă, în prezența mai multor profesori universitari și a reprezentanților instituțiilor publice din județ. Instituția noastră își deschide porțile cu mare bucurie pentru toți cei care vor să beneficieze de această ocazie unică, de a cunoaște și aprofunda limba și civilizația chineză”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Parteneriat între Bibliotecă și Institut „Confucius”

Totodată, în cursul zilei de ieri, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Den-

susianu” Hunedoara – Deva au semnat un Acord de Parteneriat cu Institutul „Confucius” din Sibiu. „Cei care vor participa la aceste cursuri vor avea prilejul să dobândească competențe lingvistice în limba chineză, vor cunoaște elemente esențiale despre simbolistica scrierii chineze, a ideogramelor. Pentru anul viitor este preconizată înființarea unei filiale chineze în cadrul Bibliotecii Județene, filială care va purta numele „Confucius” și va pune la dispoziția celor interesați o bogată ofertă de carte și materiale audio-video în limba chineză și limba română”, a adăugat Sebastian Bara.

În ce constau cursurile?

Cursurile de limbă chineză vor fi susținute de profesori din universitățile chineze, cunosători de limbă română și vor fi gratuite. Acestea au început

de ieri și se vor desfășura de două ori pe săptămână, marți și joi, de două ori pe zi: între orele 10 și 12 și 17-19, pe grupe de câte 10 persoane. De asemenea, cursurile vor fi pe șase nivele, cursuri de calligrafie chinezească și de Taichi (exerciții de cultivare a sănătății). „Cursanții vor putea înțelege și utiliza fraze foarte simple în limba chineză, vor putea comunica la nivelul considerat de bază în viața de zi cu zi, academic și profesional etc. Totodată, cei care vor reuși să promoveze nivelul 5 de studiu vor putea să citească ziare și reviste în limba chineză, să înțeleagă filme și piese de teatru. Absolvenții care vor promova nivelul superior, al șaselea, vor putea să vorbească și să scrie fluent în această limbă. Odată ce vor termina aceste cursuri, absolvenții vor primi diplome oferite de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu”, a încheiat Sebastian Bara.